

# 市区魏风街(周西路至形意路)主车道铺设沥青

## 9月1日主车道将具备通车条件

□记者 祁克宁 见习记者 赵雪

市区魏风街(周西路至形意路)道路工程,是城市路网中东西向干路之一。该道路打通后,将彻底盘活市区运城博物馆、运城体育馆、市区体育公园、盐湖区魏风小学等周边路网,实现道路微循环畅通,提高道路

通行效率,极大地方便周边市民出行。开学季临近,魏风街(周西路至形意路)道路工程进展如何?能否在9月1日实现主车道通车?8月27日下午,记者走进施工现场采访相关建设单位。

▶ 压实路面  
▼ 铺设沥青



### 主车道开始铺设沥青

8月27日下午,天下着小雨,魏风街道路施工现场一片繁忙,摊铺机、压路机等机器互相配合着进行道路粗沥青层的铺设作业。市住建局魏风街道路工程相关负责人告诉记者,根据施工进度安排,整个道路主车道开始进行沥青层铺设阶段。

胎噪音,提升道路舒适性。同时,道路也更耐磨,可提高道路使用寿命。为确保主车道如期通车,该负责人表示,在8月23日主车道水稳铺设完工后,他们立即按照相关程序对道路水稳进行了养护。考虑到近期降雨天气影响,他们会根据天气情况,动态调整后续沥青层的铺设作业时间。27日至28日完成道路粗沥青层的铺设,29日会进行细沥青面层铺设,30日开展道路划线,全力确保9月1日主车道具备通车条件。



◀ 铺设管网



◀ 安装井盖

### 道路施工有“里”有“面”

城市道路要“面子”更要“里子”。在整个道路建设过程中,市住建局除了建设电力管廊,还专门新建雨水、污水管道,实现雨污分流。同时,还将建设中水管道工程,实现水资源的可循环利用。为避免城市道路后续“拉链式”开挖问题,整个工程还协调供电、供热等部门同步推进相应管道的铺设工作。截至目前,电力管廊、雨水管道及北侧污水管道已完工,供热管道

也进入最后扫尾工作。自5月开工建设以来,在克服雨多、高温等不利天气影响的基础上,市住建局该道路项目部及施工单位一班人全力以赴赶工期,加班加点,挂图作战,确保了整个工程安全有序推进。目前,在进行主车道铺设沥青层的过程中,施工单位还将加快对道路南侧电力管廊的回填工作,确保后续相关工作按照既定工序推进。

### 全力推进后续工程建设

相关负责人表示,整个道路工程西起周西路,东至形意路,全长约610米,双向四车道。同时,在魏风街和周西路交叉口建设渠化岛。根据目前施工进度,主车道通车后,在不影响交通日常通行的情况下,施工单位将对建设渠化岛的路口进行后续施工。除了路口渠化岛的建设外,整个道路的非机动车道、人行道及南侧污水管道也将同步推进。此外,在魏风

街主车道通车后,市住建局将对魏风街同周西路北侧进行封闭施工,同步推进周西路的建设。市住建局相关负责人表示,下一步,他们将抢抓秋季有利施工时机,积极协调解决项目推进遇到的困难和问题,加快推进魏风街后续配套工程和周西路的建设,力争年底前实现两条“断头路”的彻底贯通,方便周边市民出行,为城市高质量发展提供有力支撑。

### 市城市管理局综合行政执法队 依法拆除中心城区多处破旧房屋

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 赵雪)为全面提升城市品质,近日,市城市管理局综合行政执法队持续开展了拆违治乱行动,对中心城区内影响市容环境、违章搭建的破旧房屋及临建棚亭依法拆除(右图)。

据该执法队相关负责人介绍,经过与市民的沟通协调,8月25日至27日,该执法队共出动执法人员200余人,作业机械10台,作业人员60余人,对红旗东街与学苑南路交叉口西北角、禹都东街禹香苑对面、禹都东街建材巷口3处影响城市市容市貌的老旧房屋进行依法拆除。同时,还对河西街与圣惠路交叉口的私搭乱建破旧房屋、禹都东街禹香苑对面的临建棚

亭进行拆除。共拆除老旧房屋370余平方米、私搭乱建破旧房屋200余平方米、临建棚亭100余平方米。该负责人表示,下一步,该执法队将充分发扬执法铁军精神,聚焦市容市貌治理,依法推进拆违治乱工作,打造整洁、和谐、有序的城市环境,为推进城市更新工作保驾护航。

